

**Генеральная прокуратура
Азербайджанской Республики
распространила заявление в связи с ракетными обстрелами Гянджи.**

Об этом АЗЕРТАДЖ сообщили в пресс-службе Генеральной прокуратуры. В заявлении говорится: «В ходе 44-дневной Отечественной войны азербайджанский город Гянджа с населением более полумиллиона человек подвергся обстрелу со стороны армянских вооруженных сил.

Гянджа является вторым по величине, древним городом Азербайджана с многочисленными памятниками истории и культуры.

В результате обстрела Гян-

ВИНОВНЫХ - К ОТВЕТУ!

Заявление Генпрокуратуры в связи с ракетными обстрелами Гянджи

джи, находящейся вне зоны боевых действий, 4, 5, 8, 11 и 17 октября 2020 года погибли 26 человек, из них 10 женщин и 6 несовершеннолетних; 175 человек получили ранения, из них 57 женщин и 32 несовершеннолетних; был нанесен крупный и особо крупный ущерб объектам гражданской инфраструктуры и автотранспорту.

Поскольку при организации этих нападений ВС Армении в основном преследовали цель лишить жизни как можно больше людей, атакам, в частности в ночное время суток,

подверглись именно те части города, где компактно проживало мирное население.

В связи с ракетными обстрелами города Гянджи Генеральной Прокуратурой Азербайджанской Республики возбуждено 3 уголовных дела, проводится расследование.

Принимаются все необходимые меры для привлечения виновных к ответственности в соответствии с законами Азербайджана.

Генеральная прокуратура Азербайджанской Республики призывает международные

организации и в целом мировое сообщество предпринять предусмотренные международным правом меры юридической ответственности в отношении Армении и ее военно-политического руководства, совершивших преступления против мира и человечества, а также военные преступления, повлекшие за собой убийство мирного населения Азербайджана.

Мы осуждаем преступления против человечества и мира и с глубокой скорбью чтим память жертв!».